
 
Cyklistforbundet, Københavns afdeling 

 

Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 7. januar 2026 
 
Kl. 19.00 - afholdt i Cyklistforbundet, Rømersgade 5, kælderen i mødelokale ”Long John”. 
 
Til stede:  Erik Hjulmand, Jens Kvorning, Flemming Møller, Hans Erik Rasmussen (referent) og 
Christina Brunken   
Fraværende med afbud:  Malte Emborg Vinding og Birgit Skovgaard Petersen 
 
Dagsorden:    
 
1.  Facebookgruppe 
2.  Møde med politiet 
3.  Bevillingsansøgning 
4.  Generalforsamling 
5.  Næste møde 
 
 
1. Facebookgruppe 
 
Der er oprettet en ny Facebookgruppe, som medlemmer af Cyklistforbundet i Københavns afdeling 
kan tilmelde sig. Sekretariatet har sendt mail til alle i Københavns afdeling, der er anført med en 
mailadresse, hvor man inviterer til at deltage i den nye Facebookgruppe. 
Formålet med Facebookgruppen er: 

- at styrke kontakten til Københavns afdelings ca. 2.500 medlemmer og varetage jeres 
interesser bedre 

- at dele relevant og spændende information om cykling i København 
- at gøre det nemmere for jer at komme i kontakt med både bestyrelsen og hinanden 

 
Der er i forvejen en hjemmeside og en Facebookside i Københavns afdeling. Men det er baseret på 
en-vejs-kommunikation. Den nye Facebookgruppe lægger op til dialog mellem bestyrelse og 
medlemmer.   
  
Den nye Facebookgruppe blev lanceret lige før jul, og der er pr. 7. januar kommet 159 tilmeldinger 
til Facebookgruppen. Så det giver mulighed for, at der kan foregå deling af information og viden, 
og at der også kan komme debat om forskellige emner.    
Det er dog ikke alle medlemmer, som har tænkt sig at bruge Facebook. Men tilbuddet kan benyttes 
af dem, som gerne vil benytte dette medie til at kommunikere om cykelforhold i København.     
 
 
2.  Møde med politiet 
 
Jens fortalte, at der har været artikel i Københavner Liv med en chef hos Færdselspolitiet om 
cyklisters unoder i trafikken. Jens har skrevet til ham og spurgt, om han kunne være interesseret i at 
deltage i et møde med cyklister, som Cyklistforbundet kan arrangere. Politimanden svarede allerede 
et par dage efter, at det vil han gerne – og også gerne sammen med en anden politimand.  
 
Bestyrelsen er meget velvillige overfor at arrangere et møde for cyklister, hvor repræsentant(er) fra 
Færdselspolitiet kommer og holder oplæg og stiller op til spørgsmål og debat. Vi kan lave det som 
et tilbud, der både gælder medlemmer som andre cyklister, der ikke er medlemmer. Bestyrelsen 
vurderer, at et sådant møde kan tiltrække mange deltagere. Derfor må vi finde et lokale ude i byen 
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til mødet. Det kan være som et møde om lørdagen inden generalforsamlingen. Men det vil nok være 
bedre at lave det som et aftenmøde på en hverdag for at sikre, at vi ikke kommer i tidsnød i forhold 
til start på generalforsamlingen. Med et selvstændigt aftenmøde kan der afsættes mere tid til mødet. 
Det kunne f.eks. være onsdag d. 4. februar eller torsdag d. 5. februar. 
 
 
 
3.  Bevillingsansøgning  
 
Hans Erik orienterede om, at Hanne V. Hounsgaard er stoppet som regnskabschef i Cyklist-
forbundet, da hun har fået nyt job hos Røde Kors Hovedstaden. Hendes sidste arbejdsdag i 
Cyklistforbundet var d. 27. november. En ny regnskabschef er ansat. Hun hedder Susanne Frengler 
og er tiltrådt d. 5. januar. 
 
Inden Hanne fratrådte, har hun sendt det normale skema til ansøgning om tilskud fra forbundet for 
2026. Frist for at indsende ansøgning fra afdelingerne er d. 30. januar. 
Hans Erik foreslog at ansøge om et tilsvarende beløb på 2.000 kr. som i 2025. Men hvis der er 
møder eller aktiviteter, som kan forudses at give øgede udgifter, skal det med i vores ansøgning.  
Det kan f.eks. være tilfældet, hvis vi skal leje mødelokale til møde/møder, hvor der kan forventes 
flere deltagere, end der kan være i mødelokale i Rømersgade.   
  
 
4.  Generalforsamling 
 
Erik har forespurgt Den grønne Studenterbevægelse, om de har en repræsentant (eller flere), der vil 
være interesseret i at komme og holde oplæg til et møde før vores generalforsamling. Erik har ikke 
fået svar fra dem endnu. 
 
Der skal udsendes indkaldelse til vores generalforsamling lørdag d. 28. februar. Den skal udsendes 
senest 14 dage før generalforsamlingen til medlemmernes mailadresser og/eller indkaldes i bladet 
Cyklister. 
 
Jens vil gerne lave et oplæg til bestyrelsen om mulighederne for at inddrage medlemmer i ad hoc-
grupper for at få gang i nogle aktiviteter. Det må basere sig på, hvad der interesserer medlemmerne 
at arbejde med. 
 
Vedrørende ordstyrer til generalforsamlingen har Jens fået tilsagn fra John Gade (fra 
Hovedbestyrelsen og Brøndby-Hvidovre afdeling) om, at det vil han godt gøre igen. 
 
 
5.  Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde er planlagt til:  onsdag d. 4. februar kl. 19.00. 
Det er ikke aftalt hvem, der medtager kage til mødet. 
 
Tak til Flemming for en god hjemmebagt chokoladekage med Tivoliblanding. 
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Aktiviteter & aktionspunkter 

 
Dato/frist Beskrivelse Ansvarlig 

De kommende 
uger 

Fortsat udvikling af hjemmesiden Katinka og Birgit 

De kommende 
uger 

Arrangere dialogmøder med politiske partier  Erik og Jens 

Onsdag d. 4. 
februar kl. 19.00 

Bestyrelsesmøde Hvem medtager 
kage (?) 

Lørdag d. 28. 
februar 2026 

Generalforsamling Bestyrelsen 

Snarest Undersøge mulige oplægsholdere til møde inden 
generalforsamlingen 

Erik 

Januar 2026 Arrangere møde med Færdselspolitiet Bestyrelsen 

30. januar Indsende bevillingsansøgning Hans Erik 

   

   

   

   

   

   

 
 


